

国家体育总局深化体育管理体制改革 以运动项目管理中心和单项体育协会改革为突破口 足球在改革试点项目中排在首位

新华社北京12月29日电(记者王镜宇 吴俊宽)国家体育总局局长刘鹏在29日开幕的全国体育局长会议上透露,国家体育总局将以运动项目管理中心和单项体育协会改革试点为突破口,深化体育管理体制改革。在刘鹏提到的项目中,足球首当其冲。

刘鹏在会上发言时说:“直属事业单位行政、事业、社团、企业四位一体是体育行业深化管理体制改革面临的焦点和关键问题。体育总局党组对此问题进行了深入调研,明确了统筹考虑、试点先行、分类推进、分步实施的改革思路,进行改革的顶层设计,以问题

为导向,制定了《以运动项目管理中心和单项体育协会改革为突破口,深化体育管理体制改革方案》。”

据刘鹏介绍,相关方案包括6个方面。一是加大中国足球协会作为单项体育协会综合体制改革试点的力度,尽快制定实施意见。二是在中国汽车运动联合会、中国摩托车运动协会进行单项体育协会综合体制改革试点,项目中心的职能全部交给协会承担,协会按照社会组织机制运作。三是在中国龙狮运动协会、中国健美协会、中国台球协会进行单项体育协会管办分离、以体

育社团机制运行的改革试点;试点期间,凡可以交由协会承担的事务完全交给协会。四是10个奥运项目协会(游泳协会、滑雪协会、滑冰协会、冰壶协会、冰球协会、铁人三项协会、击剑协会、自行车协会、马术协会、高尔夫协会),进行单项体育协会功能优化改革试点;主要内容为探索强化和扩充奥运项目协会在群众体育、体育文化等方面的功能、机制,充分发挥这些协会在群众体育、体育文化发展方面的作用,扩大社会影响力。五是两个非奥运项目协会(风筝协会、信鸽协会),参照国家关于行业协会与行政机

关脱钩的做法,进行单项体育协会脱钩改革试点。六是将16个非运动项目协会与行政机关、事业单位脱钩。

值得注意的是,足球在刘鹏提到的改革试点项目中排在首位,但是相关改革方案尚不清晰。刘鹏还说:“根据改革试点积累的经验,将按照不同类型和方式,逐步全面推开全国性单项体育协会改革,并对事业单位进行必要的调整和整合,最终建立起政府监管有力、市场配置资源合理、社会体育组织蓬勃发展的现代体育制度和高效科学的体育管理运行机制。”



湖人队球员林书豪(右)封盖太阳队球员托马斯的投篮。

12月28日,湖人队球员林书豪(右)封盖太阳队球员托马斯的投篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以107:116不敌菲尼克斯太阳队。新华社/路透

国安宣布于大宝加盟

本报讯 昨日,北京国安官方微博与大连阿尔滨就球员于大宝转会达成一致,于大宝正式加盟北京国安。目前,于大宝已经同国安队会合参加冬训。于大宝,1988年出生,司职前锋。(新体)

托雷斯回归马竞

本报讯 昨日,西甲马德里竞技俱乐部官方微博宣布托雷斯回归,新合同至2016年6月,这也是托雷斯时隔7年半重返卡尔德隆球场。

托雷斯17岁上演马竞首秀,为“床单军团”出场244场比赛打进91球。马竞与AC米兰就托雷斯的租借达成一致,托雷斯将效力马竞一个赛季。

托雷斯2007年7月以3500万欧元的转会费加盟利物浦。在安菲尔德球场,他打破了一系列的纪录,成为“红军”的一大偶像。2011年1月,切尔西以6000万欧元的高价引进托雷斯,这是英超俱乐部之间最昂贵的转会。本赛季托雷斯租借至AC米兰,发挥不佳,仅仅打进一球。(小江)

南勇狱中申请4项专利 写12万字小说提到足球

本报讯 据媒体昨日报道,中国足协原副主席南勇在服刑期间得到了4项发明的专利权,其中2项专利与足球相关,还出版了1本12万字的小小说。

南勇先后申请了“足球射门练习装置”和“便携式球门”两项体育专利,并借此获得了监狱的表扬1次。“足球射门练习装置”能够精确地检测出进球位置并给出相应分数,从而能够提高足球射门练习的效果。“便携式球门”体积小、重量轻、组装容易,还可调整球门的高度及宽度。除了这两项足球领域的专利,南勇还拥有“移动终端支撑架”和“台式电脑显示器组合体”专利。

南勇所出版的小说名为《孤独的祭灵者》。但他使用的是笔名“闻言”。在小说的结尾处南勇提到了中国足球,“夏天就喜欢爆冷,他支持中国国家足球队,就是出于爆冷的心理。夏天从来不认为世界上有战胜不了的球队,任何队都是可以战胜的”。夏天是为了让妹妹出国而去抢银行的逃犯主人公,他很喜欢足球。(宗和)



中国足协原副主席南勇

48小时连战两场,谁吃得消?

范加尔抨击英超圣诞节魔鬼赛程

本报讯 两天前的一场3:1胜仗,让曼联燃起了追逐冠军的希望。12月28日晚,“红魔”没能延续战胜纽卡斯尔的良好势头,客场被托特纳姆0:0逼平。48小时内两场比赛,让曼联主帅范加尔忍无可忍,抨击英超圣诞节魔鬼赛程,超越人体承受极限。

范加尔说:“我们与其说得到1分,不如说失去了2分。上半场我们踢出了本赛季表现最好的45分钟。”没能拿下胜利,范加尔将矛头直指英超48小时内激战两轮的赛制:“科学已经证明球员在两天时间里不可能完全恢复,所以此战下半场球员像是在搏命,因为大家都十分疲劳。然而,圣诞密集赛程却是英格兰足坛独有的文化。”

两天前的上一轮英超,切尔西、曼联、曼城、阿森纳等豪门均在节日日拿到3分,而本轮积分榜前四名切尔西、曼城、曼联、南安普敦均收获平局,只有“争四狂魔”阿森纳保持连胜。几大豪门齐齐以平局收场,很难说与密集赛程无关,48小时连战两场,谁吃得消?曼城主帅佩莱格里尼也抱怨:“两轮联赛间隔48小时,球员下半场尽显疲态,无心恋战。”

除了英格兰,其他欧洲国家联赛圣诞和元旦都休战,而英格兰在圣诞和元旦赛程反而更加密集,像曼联这样的英超球队要在10天内激战4场。本赛季首次执教英超的范加尔,面对圣诞魔鬼赛程,不按常理出牌,先是27年来首次在圣诞节当天给球队放假,因为26日有传统的节日比赛,英超球队



12月28日,曼联队主帅范加尔在比赛前。当日,在2014-2015赛季英格兰足球超级联赛第19轮比赛中,曼联队客场以0:0战平托特纳姆热刺队。新华社/法新

曼联最近 10天内4场比赛 (北京时间)	12月26日23时 曼联 3:1 纽卡斯尔 12月28日20时 托特纳姆 0:0 曼联 明年1月1日20时45分 斯托克城 VS 曼联 明年1月4日23时30分 约维尔 VS 曼联	英超 战报	托特纳姆0:0 曼联 南安普敦1:1 切尔西 曼城2:2 伯恩利 西汉姆1:2 阿森纳
----------------------------	---	----------	--

25日通常不放假,照常训练。随后在28日晚出战托特纳姆时,排出了与两天前同样的阵容。范加尔本赛季18场英超比赛使用了31名球员,位居英超之首,而在最为繁忙的圣诞赛程,荷兰人却选择了

使用同样的11名球员。范加尔不怕球员连踢两场比赛体能跟不上吗?其实范加尔此举实属无奈,“替补席有一些最近错过了很多比赛的球员,他们缺少比赛节奏,所以我无法做出调整”。

曼联体能不支的问题在下半场暴露无遗,“红魔”下半场仅有3次射门,且68分钟之后再无射门,其实用同一套阵容连踢两场比赛,能在白鹿巷拼到一分,范加尔或许应该感到满足。(黄永顺)

落选国足亚洲杯名单 冯潇霆李学鹏均被恒大罚20万

本报讯 无缘国家队已是不幸,更加“雪上加霜”的是,回到俱乐部又被追罚。12月28日,从广州恒大传来消息,落选国足亚洲杯23人大名单的冯潇霆、李学鹏被俱乐部分别处以20万元罚款。究其原因,两人并非是因为能力、位置等因素,而是训练态度不佳被主教练排除在外。

国足名单公布时,冯潇霆、李学鹏两人的落选非常令人意外。从个人能力来说,他们都是国内一流的中后卫,完全能在国家队占据一席之地。事后得知,两人是因为训练中态度有问题。主帅佩兰在接受采访时也侧面证实:“23人名单是综合球员精神面貌等各方面因素选出的。”他甚至用“我也很吃惊”来形容自己做出的这个决



冯潇霆(左)和李学鹏(资料图)

定。对此,外界的解读是,佩兰认为这两位球员本应在23人名单之列,但他们的表现却让他失望。得知两人落选的原因后,许家印大怒,下令依照《恒大国脚八项规定》进行处罚。

放在其他俱乐部,少了两名国脚出征或许还会“偷着乐”,但恒大早已制定了相关规定。去年7月,由于国家队在6月15日的热身赛中1:5惨败给泰国队,引来铺天盖地的讨伐,恒大队的几名国脚也被

质疑有消极比赛的嫌疑。老板许家印为此大为光火,他亲自牵头,制定和签发了《恒大国脚八项规定》。

恒大的出发点是让球员树立“入选国家队为荣、落选国家队为耻、一切为国家队服务”的荣誉感,激励优秀球员认真刻苦训练,并明确表明:“凡是入选每期国足集训名单的球员,给予每人10万元的荣誉奖励。凡是上期入选但因自身不努力等落选最新一期国足的国脚,将处罚20万元。”

冯潇霆和李学鹏均不是因为伤病落选最终名单,因此恒大对两人做出处罚20万元的决定。恒大的赵旭日也没有入选23人大名单,但赵旭日的落选被认为是位置和实力问题,所以他没有遭受俱乐部处罚。(关尹)